
ЗВІТ 

про роботу депутата Кобеляцької міської ради восьмого скликання 

Галушка Сергія Станіславовича 

 

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про свою депутатську діяльність в 2023 році. 

За рішенням Кобеляцької територіальної міської виборчої комісії 

зареєстрований депутатом у травні 2023 року. 

З початку повноважень ради працюю у складі постійної комісії з питань 

економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін. 

Протягом звітного періоду взяв участь у всіх засіданнях профільної 

постійної комісії, а також взяв участь у 7 із 8 пленарних засідань сесії ради. Подав 

пропозиції до 4-х проектів рішень ради, всі вони були підтримані радою. 

Депутатські запити та особисті депутатські звернення до підприємств, 

установ та організацій не надсилав. 

У листопаді 2023 року розглянув депутатське звернення Народного 

депутата України Павловського І.І. та за результатами розгляду останньому 

надав письмову відповідь. 

У грудні 2023 року очолював комісію Кобеляцької міської ради з перевірки 

дотримання вимог температурного режиму в Опорному закладі «Кобеляцький 

ліцей №2 імені Олеся Гончара Кобеляцької міської ради Полтавської області». 

Протягом звітного року брав участь у благодійних ярмарках на підтримку 

Збройних Сил України та заходах місцевого волонтерського руху, співпрацюю з 

волонтерами Громадської організації «Кобеляки допоможуть» та іншими 

волонтерами в Україні, надаю благодійну допомогу для потреб ЗСУ. 

У своєму виборчому окрузі працюю з виборцями індивідуально. За їх 

зверненнями складаю акти обстеження умов проживання для отримання 

житлово-комунальних субсидій, матеріальної допомоги тощо (складено 8 актів). 

Також складаю характеристики особи за місцем її проживання (складено 2 

характеристики). 

Веду щоденно прийом виборців. За звітний період прийняв 10 виборців зі 

свого виборчого округу. Під час депутатського прийому консультую їх з 

актуальних для них питань, надаю консультативну та практичну допомогу у 

вирішенні проблемних ситуацій. Письмових доручень, скарг, заяв, пропозицій 

від виборців не отримував. 

 

       Депутат міської ради 

Сергій Галушко 

 

 


